
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 29 квітня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 

 

29 квітня під головуванням голови постійної комісії, депутата 

Кропивницької міської ради восьмого скликання Валентини Яремчук 

відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності. 

У роботі постійної комісії брали участь керівники виконавчих органів 

міської ради та громадськість. 

Розглянуті питання: про затвердження об’єкта комунальної власності                  

м.Кропивницького, який підлягає приватизації; про визначення розмірів 

орендної плати за земельні ділянки комунальної власності м.Кропивницького; 

про регулювання земельних відносин. 

 

Реагування на діяльність Кабінету Міністрів Ураїни 

 

29 квітня секретар міської ради Олег Колюка провів робочу нараду                      

зі співголовами міжфракційного депутатського об'єднання “Рівні можливості” 

та  представниками ГО “Територія успіху”. 

Розглянуто питання про створення у м.Кропивницькому шелтеру для 

жертв домашнього насилля.  

Директор департаменту соціальної політики Юлія Вовк  зупинилася під 

час обговорення питання на  основних положеннях постанови Кабінету 

Міністрів України, яка затверджує порядок надання субвенції місцевим 

бюджетам  на створення мережі спеціалізованих служб для постраждалих від 

насильства, та пояснила, яким мають бути першочергові кроки  для реалізації 

такого проєкту у місті. 

Міська влада винайшла найоптимальніший варіант розміщення 

приміщення для притулку. Сума державної цільової субвенції становитиме      

4,3 мільйона гривень. За словами Юлії Вовк, розрахунки надавалися                                    

на семикімнатне приміщення, у кожній з яких зможуть розміщуватися мама      

та двоє дітей, загалом 21 ліжкомісце. Жертви насилля різних статей мають 

бути відокремленими один від одного. До того ж, закладу необхідно надати 

статус окремої юридичної одиниці. 

Виконавчий директор громадської організації “Територія успіху” Інга 

Дуднік розповіла про досвід роботи таких установ у Вінниці та Одесі. 
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За результатами обговорення, всі сторони зійшлися на думці, що місце 

перебування жертв домашнього насилля має бути таємним, аби убезпечити 

потерпілих від своїх кривдників. Обговорювалася також пропозиція 

укладання договорів на оренду готельних номерів для жертв насилля або 

винайдення квартир без власників для розміщення постраждалих сімей. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

29 квітня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулося засідання 

тимчасової міжвідомчої робочої групи з протидії незаконному обігу 

підакцизних товарів.    

Розглянуто питання про стан організації роботи щодо припинення 

незаконного обігу підакцизних товарів на території Кропивницької міської 

територіальної громади.   

За підсумками засідання  вирішено створити оперативну робочу групу 

для виїзних перевірок об'єктів незаконного обігу підакцизних товарів 

(тютюнових виробів) та забезпечувати координацію її роботи.    

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

З 26 по 29 квітня у м. Львові проходив чемпіонат ФСТ «Динамо» 

України зі стрільби кульової з пневматичної зброї серед юнаків                                        

та дівчат 2003 р.н. і молодших. Вихованці комунального закладу «Комплексна 

дитячо-юнацька спортивна школа № 3» у складі 9-х чоловік, які представляли 

ФСТ «Динамо», вдало виступили, а саме: у вправі ПП-3 (пневматичний 

пістолет, стрільба по мішені з чорним кругом, 60 пострілів) в командному 

заліку серед юнаків Іван Корнюка, Георгій Чумаченко та Ілля Шукліна посіли 

ІІ місце, а в командному заліку серед дівчат Анастасія Юрова, Поліна Павлова 

та Тетяна Юренко посіли ІІІ місце. В особистому заліку у вправі ПП-3 серед 

юнаків та дівчат фіналістами стали Іван Корнюк (VII місце) та Анастасія 

Юрова (VIII місце). У вправі ПП-мікст дві пари фіналістів – Іван Корнюк                          

з Анастасією Юровою та Поліна Павлова з Георгієм Чумаченком посіли 

відповідно V та VI місця. 

Поліна Павлова на даних змаганнях вперше виконала норматив 

кандидата у майстри спорту України. 

У вправі ГП-6 (пневматична гвинтівка, стрільба стоячи, 60 пострілів)                    

в командному заліку серед дівчат Дар’я Стефанова, Кароліна Корпусенко                       

та Дар’я Фрідман посіли IV місце. В особистому заліку у вправі ГП-6 Дар’я 

Стефанова стала фіналісткою, посівши VI місце. 
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Тренують спортсменів Ілгам Ібрагімов, Лілія Нестеренко та Юлія 

Тарасова. 

29 квітня  управлінням молоді та спорту організовано 

інсталяцію «Великодня фотозона» на площі перед ЦНАПом «Прозорий офіс» 

(вул. Архітектора Паученка, 41/26)  з метою привернення уваги до збору 

коштів на лікування онкохворої першокласниці Софії Машкової та 

ознайомлення жителів і гостей міста з дитячою творчістю вихованців 

позашкільних закладів освіти. 
 

29 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 12 – фольклорні посиденьки «Великодні писанки – справжнє диво». 

Звідки ж пішла традиція розписувати писанки, крашанки, у чому полягає 

різниця між крашанкою, писанкою, крапанкою, дряпанкою, мальованкою? Які 

ж саме фарби використовували? На ці та інші запитання присутніх 

постаралися дати відповідь бібліотекарі. А ще запропонували переглянути 

відеоролик «Великдень – земне причастя небом», познайомили з народними 

легендами та переказами про Пасху; 

№ 13 – день бібілографії «Країна biblio». 

Протягом дня читачі дізнавались, що таке «бібліографія», які функції 

вона виконує в сучасному світі інформації, ознайомилися з довідково-

бібліографічним фондом бібліотеки та системою каталогів і картотек. Разом                    

з бібліотекарем здійснили захоплюючу подорож сторінками дитячого журналу 

«Куля» та ознайомились з іншими періодичними виданнями, які надходять                

до бібліотеки. Бліц-гра «Все про бібліотеку і книгу» навчила юних 

користувачів відшукувати книги за назвою та автором, користуватися 

каталогами. Також в рамках дня бібліографії були презентовані нові книги, які 

бібліотека отримала від Українського інституту книги за Програмою 

поповнення бібліотечних фондів. 

 

29 квітня у художньо-меморіальному музеї Олександра Осмьоркіна                       

в рамках мистецького проєкту «Виставка однієї картини» відбулася 

презентація тематичної виставки з музейної колекції «Сучасне українське 

образотворче мистецтво». 

В основі експозиції картина самобутнього майстра українського наїву 

Андрія Ліпатова «Пасхальний вечір». Доповнюють виставку друковані 

матеріали – альбом, листівки, газетні та журнальні публікації про творчість 

художника. 

У 2020 році художньо-меморіальний музей О.Осмьоркіна започаткував 

«Бієнале наївного мистецтва та мистецтва примітивізму «Велюровий кіт» 



4 
 

імені Андрія Ліпатова» до Всеукраїнського дня працівників культури                               

та майстрів народного мистецтва. Учасниками цього мистецького проєкту 

стали понад 50 митців з різних міст України, серед яких як знані професійні 

художники, так і аматори. 

Влаштовуючи виставку до Великодня, науковці музею обрали саме 

картину Андрія Ліпатова «Пасхальний вечір». Адже вона осяяна теплом                              

і затишком. Художник у своїй авторській манері колоритно відтворює мить 

життя міста Єлисаветграда та його мешканців. Напередодні Великодня вони 

поспішають старовинними вуличками з освяченими пасками в домівки,                          

де на святкових столах горять свічки надії. 

 

Діяльність громадських організацій 

29 квітня у приміщенні міської ради відбулася зустріч секретаря міської 

ради Олега Колюки з громадськими активістами, членами Громадської ради 

при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради. 

 В заході брали участь: заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Олександр Вергун, начальник відділу комунікацій               

з громадськістю Оксана Горбенко, начальник управління капітального 

будівництва Сергій Білоконь, т.в.о. начальника управління містобудування                  

та архітектури Сергій Воротілєнко. 

 Розглянуті питання: про демонтаж елементів комуністичної символіки, 

які залишились на фасаді та всередині пам'ятки архітектури місцевого 

значення – будівлі виконавчого комітету Кропивницької міської ради, 

пам'ятників учасникам громадянської та Великої Вітчизняної воєн  та 

комсомольським поколінням Кіровоградщини, літер “Слава героическому 

рабочему классу!” на багатоповерховому житловому будинку. 

Під час зустрічі домовилися, що питання демонтажу пам'ятника 

учасникам громадянської та Великої Вітчизняної воєн буде вирішене лише 

після визначення балансоутримувача об’єкта. За підрахунками експертів, 

демонтаж пам'ятника комсомольським поколінням Кіровоградщини 

вартуватиме близько одного мільйона гривень, тому члени Громадської ради 

при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради запропонували                           

не витрачати бюджетні кошти на вартісний проєкт,  а додати скульптурі,                  

яка не містить комуністичної символіки, національного колориту. Питання 

щодо демонтажу літер буде вирішено після спільного виїзду громадських 

активістів та спеціалістів Головного управління житлово-комунального 

господарства міської ради 06 травня на даний об'єкт. 
 
 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

Ірина Штадченко 35 83 89 
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